

两地齐救助,流浪妇女终返家

此前她因精神问题已走失5年,在四川出车祸后救助部门找到她的家人

本报记者 张榕博 柳斌 本报通讯员 王健

流浪5年

车祸“帮”她找到家

今年9月10日,烟台市救助站接到四川富顺县救助站的电话:“我们救助了一名烟台籍的精神障碍女子,她涉及一起交通事故,如今交警和对方司机都在等待结案,你们能不能帮忙联系她的家人,让他们来四川处理事故,并把人领走?”

烟台市救助站工作人员李培强告诉记者,今年1月16日,富顺县救助站接收了一名精神有问题的女性。她前不久突然从一路边冬青丛中跑出,冲向一辆正在行驶的汽车,造成右大腿骨折,在送往医院进行手术后,这名女性竟然自己溜出医院,被警察发现后又送回救助站,因为未治愈而私自出院,这位女士的腿只能再次做手术。从这名女子出事一直到今年9月份,救助站一方面为这名女性治疗腿伤和精神问题,一方面费尽心思为她找家,直到半年后,才查出她的户籍所在地是烟台,姓安。

“四川方面找到她的家后,曾与她的家人通过电话,得知安女士已离家5年了,但她家人态度非常明确,拒绝接她回家。”李培强说。

曾5次走失

家人对她怨言很大

精神病患者是不能对自己的行为负责的,所以该案的结案只能由家属解决。于是,烟台市救助站立刻赶到烟台牟平区某村的安女士家里

烟台市因精神问题离家出走5年之久的妇女安某(化名)直到在四川省的一次严重车祸,才通过当地救助站联系到了家人。但令人意外的是,家人却因积怨拒绝接她回家。烟台和四川两地救助部门,经过长时间细心地做工作,终于使事情有了圆满的结局。



安女士(右二)和女儿(右一)在四川当地交警和烟台民政部门的陪同下,同车祸肇事方协商赔偿事宜。

做工作。

“去了之后我们才知道,在过去的20多年时间里,安女士走失过五次,最后一次在5年前,她带走了家里所有的钱,丈夫因此一病不起,前不久去世,所以家里人对安女士的抵触情绪非常大。”李培强介绍。

安女士有一个24岁的女儿,在家人的隐瞒下她并不知道母亲已被找到。经过多次寻找,烟台救助站终于找到安女士的女儿,没想到她同样持拒绝的态度。烟台市救助站多次前往牟平劝说,又前前后后至少打了30个电话,但始终没有说通。

“安女士女儿说她自己不敢去,

于是我们决定派人陪她一起进川解决问题,把母亲接回家。”烟台救助站站长王健表示,他们可以一同为她母亲打赢这场官司。终于救助站工作人员的态度感动安女士的女儿,她答应一起去四川。

拿到赔偿金

母女终于团聚回家

近日,烟台市救助站陪着安女士的女儿踏上了寻亲路。在见到多年未见的母亲后,一直冷淡的女儿仿佛从妈妈怀抱里找到了曾经的温

暖,流下了泪水。

随后,在救助部门的陪同下,交警、肇事方、安女士家属三方终于第一次坐到了一起。按照事故责任认定,交警认定肇事方承担80%的责任,考虑到安女士精神失常,在富顺县救助站的协调下,肇事方同意承担全责,在负担9万元的医药费后,额外赔偿安女士2.6万元。

“如果不是他们的坚持,我也不会重拾失去多年的亲情,更不会拿回这笔赔偿款。”将母亲接回家后,安女士的女儿激动地说。而烟台救助站也表示,他们将和安家结成帮扶对子,长期对她实施援助。

精编实战中文字词校对
本报推出语文工具书
《辨字析词》出版

本报济南10月29日讯
一部具有实战意义的文字工具书《辨字析词》近日出版,该书是齐鲁晚报·生活日报多年来对新闻原稿中出现的各类差错的校对总结集辑。

全书近20万字,书中对“典型文字差错”、“易混淆词语”、“易错成语”、“数字的用法”、“标点符号的用法”等内容进行了翔实分析。书中还配有百余幅漫画,让人在轻松愉快中咬文嚼字,领略中国文字的博大精深。

此书装帧精美,创新性的文字表现极大地增强了学习的趣味性,是馈赠亲朋的极佳“精神”礼品。欢迎广大读者拨打咨询订购热线96706(全省市话收费)垂询订购。

(本报记者)

全国写生基地
中国长寿之乡

蒙山大洼风景区小瀛洲渡假村

30万元圆您住别墅梦,尽享星级服务,养生增寿,稀有、珍藏、理财型度假式酒店

电话: 1886630373 15588085777 李经理

景阳冈酒业热烈祝贺齐鲁传媒集团成立



中国驰名商标

英雄景阳冈

情义山东人



山东景阳冈酒业有限公司

地址: 山东省阳谷县城紫石街17号

网址: www.jingyanggang.com

招商热线: 0635-6383115